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Instructions de montage

Sécurité
Autocollants de sécurité et d'instruction

Des autocollants de sécurité et des instructions bien visibles par l'opérateur sont placés près
de tous les endroits potentiellement dangereux. Remplacez tout autocollant endommagé
ou manquant.

decal120-0625

120-0625

1. Point de pincement des mains – n'approchez pas les mains.

decal138-5554

138-5554
Seulement pour les machines équipées d'une protection

ROPS

1. Risque de renversement – pas de protection ROPS pour
les passagers arrière ; éviter de renverser la machine ; ne
pas prendre les virages à grande vitesse.

decal138-9231

138-9231

1. Lisez le Manuel de
l'utilisateur.

2. Le poids total autorisé
en charge maximum du
véhicule doit être inférieur
à 1 403 kg.
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Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Description Qté Utilisation

Aucune pièce requise – Préparatifs de montage de la machine.

Aucune pièce requise – Retirez le plateau de chargement en plastique.
Plateau 1
Repose-pieds 1
Boulon de carrosserie (⅜" x 3") 10
Écrou hexagonal (⅜") 17
Vis à tête bombée (⅜" x 1") 7
Poignée de siège arrière 1
Sangle de maintien 1
Vis à tête fraisée (¼") 2
Contre-écrou (¼") 2
Longeron 2
Rivet 10
Bague en caoutchouc 8

Montez le siège face à l'arrière.

Aucune pièce requise – Rabattre le siège face à l'arrière (au besoin).
Autocollant 120-0625 2
Autocollant 138-5554 2 Mettez en place les autocollants.

Préparation de la machine
1. Garez la machine sur un sol plat et horizontal.
2. Serrez le frein de stationnement.
3. Coupez le moteur et enlevez la clé.

g038447

Figure 1
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Retrait du plateau de
chargement en plastique
1. Avec un palan, élevez le plateau de chargement

en plastique.
2. Retirez les 3 vis à embase (5/16" x ¾") et le

support en U de la béquille (Figure 2).

Remarque: Conservez les fixations pour
installer le plateau de chargement en plastique
ultérieurement.

g244196

Figure 2

1. Béquille 3. Vis à embase (5/16" x ¾")
2. Support en U

3. Faites glisser la béquille en avant hors de la
fente de verrouillage et retirez-la (Figure 3)

g037393

Figure 3

1. Cran de verrouillage 2. Béquille

4. Avec un palan, abaissez le plateau de
chargement.

5. Retirez les 2 boulons de pivot (½" x 4½") et les
2 contre-écrous (½") du support de pivot situé à
l'arrière de la machine (Figure 4).

Remarque: Conservez les fixations pour
monter le plateau de chargement ; voir 1 sous
Montage du siège face à l'arrière (page 4).

g037303

Figure 4

1. Boulon de pivot (½" x 4½") 3. Contre-écrou (½")
2. Support de pivot

6. Relâchez le levier du plateau de chargement,
puis déposez le plateau au moyen d'un palan.

7. Déposez les 2 loquets du cadre de la machine
en retirant les 4 vis à embase (⅜" x 2½") et les 4
écrous (⅜") comme montré à la Figure 5.

Remarque: Conservez les 2 vis à embase
(⅜" x 2½") et les 2 écrous (⅜") pour monter
le plateau à l'opération 1 de Montage du
siège face à l'arrière (page 4). Conservez les
fixations restantes pour installer le plateau de
chargement en plastique ultérieurement.

g243577

Figure 5

1. Vis à embase (⅜" x 2½") 3. Écrou (⅜")
2. Loquet de plateau
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Montage du siège face à l'arrière
1. Fixez le plateau au cadre de la machine à l'aide des 2 boulons de pivot (½" x 4½"), 2 contre-écrous

(½"), 2 vis à embase (⅜" x 2½") et 2 écrous (⅜") retirés aux opérations 5 et 7 de Retrait du plateau de
chargement en plastique (page 3). Voir Figure 6.

g243601

Figure 6

1. Écrou (⅜") 3. Contre-écrou (½")

2. Vis à embase (⅜" x 2½") 4. Boulon de pivot (½" x 4½")

2. Fixez le repose-pieds au plateau à l'aide de 2 boulons de carrosserie (⅜" x 3"), 7 vis à tête bombée
(⅜" x 1") et 9 écrous hexagonaux (⅜"), comme montré à la Figure 7.

g243647

Figure 7

1. Boulons de carrosserie (⅜" x 3") 3. Écrou hexagonal (⅜")
2. Vis à tête bombée (⅜" x 1")

4
 



3. Montez 4 bagues en caoutchouc sur la poignée de siège arrière (A de Figure 8).
4. Montez 2 vis à tête fraisée (¼") et 2 contre-écrous (¼") sur la poignée de siège arrière (B de Figure 8).
5. Faites passer la sangle de maintien au bas du repose-pieds (C de Figure 8).
6. Montez la poignée de siège arrière sur le repose-pieds (D de Figure 8).
7. Fixez-la au repose-pieds en tirant la sangle de maintien vers le haut et en l'engageant sur la vis à tête

fraisée (E de Figure 8).

g243744

Figure 8

8. Fixez les longerons au plateau à l'aide de 8 boulons de carrosserie (⅜" x 3") et 8 écrous hexagonaux (⅜"),
comme montré à la Figure 9.

g258079

Figure 9

1. Boulon de carrosserie (⅜" x 3") 2. Écrou hexagonal (⅜")
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9. Montez 4 bagues en caoutchouc sur les bords de la base du siège, comme montré à la Figure 10.

g258080

Figure 10

1. Bague en caoutchouc

10. Montez le siège sur le plateau, en alignant les trous du plateau et les trous des charnières, et fixez le
siège à rivets sur le plateau (Figure 11).

g243870

Figure 11
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Rabattre le siège face à l'arrière
1. Déposez la poignée du siège arrière et posez-la à plat sur le repose-pieds en alignant la languette de la

poignée et le trou prévu pour la poignée sur le repose-pieds (Figure 12).
2. Fixez la poignée au repose-pieds en utilisant la sangle de maintien et la vis à tête fraisée sur la poignée

(Figure 12).

g244241

Figure 12

1. Poignée de siège arrière 4. Cran
2. Sangle de maintien 5. Vis à tête fraisée
3. Trou de poignée

3. Basculez le siège en avant et retirez la goupille rapide (Figure 13).

g244252

Figure 13

1. Goupille à extraction rapide
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4. Rabattez le support du dossier et remettez la goupille rapide en place, comme montré à la Figure 14.

Remarque: Le support du dossier tient lieu de hayon.

g244254

Figure 14

1. Support de dossier

Mise en place des autocollants
Apposez les 2 autocollants d'avertissement de pincement (120-0625) et les 2 autocollants d'avertissement
de renversement (138-5554) sur le cadre de siège face à l'arrière en vous aidant des mesures indiquées à la
Figure 15.

g258505

Figure 15

1. Autocollant d'avertissement de renversement (138-5554) 2. Autocollant d'avertissement de pincement (120-0625)
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